
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

2ª Sessão Ordinária de 08/02/2022 

 

Ofício nº 010/2022 - GP  

Encaminha cópia dos seguintes atos oficiais:  

 

DECRETO Nº 4.706, DE 25 DE JANEIRO DE 2022. 

“Altera dispositivos do Decreto nº 4.633, de 16 de setembro de 2021.”  

Refere-se à retomada consciente da economia e de eventos no Município de 

Santana de Parnaíba, de acordo com o Plano São Paulo instituído pelo Decreto 

do Estado de São Paulo nº 64.994, de 28 de maio de 2020, e revoga atos 

normativos.” 

 

DECRETO Nº 4.707, DE 25 DE JANEIRO DE 2022. 

“Altera dispositivo do Decreto nº 4.098, de 19 de abril de 2018, que 

regulamentou a Lei Municipal nº 3.615, de 30 de março de 2017, que instituiu o 

Programa Municipal Social de Qualificação Profissional e Reinserção no 

Mercado de Trabalho.” 

 

DECRETO Nº 4.708, DE 25 DE JANEIRO DE 2022. 

“Altera dispositivo do Decreto nº 4.109, de 30 de maio de 2018, que instituiu o 

Projeto Crescer para a redução da desigualdade social e erradicação da 

vulnerabilidade social no município e deu outras providências.”  

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE  

Resposta à moção de repúdio nº 75/2021, protocolo 9148/2021 de autoria do 

VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, subscrita pelo Vereador 

ANGELO DA SILVA, referente ao péssimo atendimento à munícipe ocorrido no 

dia 08/12/2021 pelo Dr. Christian Leonardo Ferreira Campos. Informa que o 

Médico foi notificado por suposto cometimento de infração funcional e o 

processo foi encaminhado à Secretária Municipal de Negócios Jurídicos para a 

adoção dos procedimentos disciplinares que o caso requer. 

 



PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

2ª Sessão Ordinária de 08/02/2022 

 

TECBAN (FEBRABAN) 

Resposta aos Requerimentos protocolos nos 8963 e 8964/2021, de autoria da 

VEREADOR ADALTO PESSOA, subscritos pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente à solicitação de  instalação de um Caixa Eletrônico 24 

horas no terminal Rodoviário Fazendinha e no terminal Rodoviário Alphaville, 

respectivamente. Informa que há interesse em seguir com as instalações dos 

bancos 24 horas nos locais indicados e nos próximos dias um representante 

entrará em contato. 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

2ª Sessão Ordinária de 08/02/2022 

 

INDICAÇÃO nº 409 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a manutenção asfáltica 

na Rua Bom Pastor nº 140, no Bairro Parque Paraíso. 

INDICAÇÃO nº 410 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão lateral da Rua do Pirarucu, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 411 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a capinagem e limpeza 

em frente à UBS (Unidade Básica de Saúde) na Estrada do Sítio do Morro nº 

1255, no Bairro Parque Alvorada. 

INDICAÇÃO nº 412 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a instalação de 

um bebedouro de água no USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 413 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a poda dos galhos 

das árvores na Avenida Das Conchas n° 1206, no Bairro Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 414 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a capinagem e 

limpeza da calçada na Rua Do Gavião em frente ao n° 119, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 415 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a realização de poda de preservação, segurança e conservação das 

árvores localizadas no estacionamento do Colégio Municipal Governador Mário 

Covas Junior localizado na Rua das Bananeiras nº 351, no Bairro Parque 

Santana II. 

INDICAÇÃO nº 416 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Júlio de Miranda próximo ao nº 41, no Bairro Cidade São 

Pedro 

INDICAÇÃO nº 417 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a capinagem na 

calçada da Rua General Júlio de Miranda próximo ao n° 648, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 418 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita capinagem no 

passeio público na Rua Curitiba ao lado do n° 351, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 419 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a limpeza e 

capinagem na Rua Tico-Tico do n° 03 ao n° 145, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 420 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que interceda 

ao Departamento de Bem Estar Animal a divulgação da programação e o 

calendário da castração de cães e gatos na UBS Animal e também os mutirões 

para a realização desse serviço nos bairros durante o ano de 2022. 

INDICAÇÃO nº 421 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a interdição 

total, colocação de placas proibindo o acesso de pessoas e também a 

instalação de cerca em torno do lago, conhecido popularmente como “lago do 

todynho” localizado atrás do Céu das Artes, próximo à USA, na Rua Soldado 

Paulo Sérgio Romão altura do nº 15, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 422 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria Municipal do Meio Ambiente e 

Planejamento para que notifique a empresa responsável para realizar o corte 

de galhos e a poda da vegetação da Sociedade Alphaville Residencial 8 

localizado na Avenida Altos de Alphaville nº 700, no Bairro Alphaville. 



INDICAÇÃO nº 424 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria Municipal do Meio Ambiente e 

Planejamento para que realize o corte do pinheiro com risco de queda na 

Avenida Bom Pastor, caminho do Residencial 10, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 425 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a poda dos 

eucaliptos, os quais se encontram muito grandes colocando moradores e 

transeuntes em riscos na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, 

próximo à rotatória do Condomínio Tamboré 6, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 426 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a troca das 

lâmpadas ou a manutenção nos postes de iluminação pública na Avenida 

Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues altura do nº 5100, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 427 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a remoção dos 

eucaliptos e a substituição dos mesmos por árvores nativas nos dois sentidos 

da Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, (próximo ao Condomínio 

Green Tamboré), no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 428 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a implantação 

de uma lombada na Rua América do Norte altura do nº 67, no Bairro Recanto 

Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 429 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita o corte da 

árvore na Rua Gabriel Jorge Salomão altura do nº 499, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 430 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

uma árvore localizada na Rua do Rouxinol nº 70, no Bairro Cidade São Pedro 

(Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 431 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de semáforos nos dois sentidos da Estrada Tenente 

Marques altura do nº 3794, cruzamento com a esquina da Rua Benedito 

Vespoli, no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 432 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a inclusão das 

crianças com até 12 anos de idade incompletos no transporte escolar municipal 

gratuito disponibilizado para os alunos do Colégio Municipal Professor Carlos 

Alberto de Siqueira, os quais foram remanejados para o Colégio Municipal 

Professor Imídeo Giuseppe Nérici. 

INDICAÇÃO nº 433 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito 



para que providencie a implantação de sonorizadores de solo preventiva na 

Estrada de Ipanema altura do nº 142, no Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº 434 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de uma lombada na Estrada de Ipanema altura do nº 81, 

no Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº 435 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a capinagem, 

limpeza e remoção de entulhos no encontro da Rua Brasília com a Rua Amapá, 

no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 436 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a implantação 

de painel eletrônico com chamadas para atendimento aos pacientes na USA 

Parque Santana localizada na Rua Soldado Paulo Sérgio Romão n° 15, no 

Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 437 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a limpeza do 

córrego localizado na Estrada Municipal São João, no Bairro Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº 438 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Júpiter ao lado do n° 387, no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 439 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Antônio da Silva nº 79, no Bairro Jardim Sílvio. 

INDICAÇÃO nº 440 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a manutenção 

asfáltica na Estrada Municipal São João próximo ao n° 381, no Bairro Itaim 

Mirim. 

INDICAÇÃO nº 441 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a troca de 3 (três) 

pontos de ônibus no ponto final, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 442 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a implantação de 

feira livre nos finais de semana no Bairro do Cururuquara. 

INDICAÇÃO nº 443 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a instalação de estações de Bike Stations para que possamos atender 

nossos ciclistas.  

INDICAÇÃO nº 444 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a capinagem e limpeza da vegetação existente na Rua José Marques 

da Silva, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 445 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a pintura de 

solo (faixa contínua e faixa lateral) em toda extensão da Rua Anhambu, no 

Bairro Suru. 



INDICAÇÃO nº 446 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a desobstrução 

e manutenção das bocas de lobo para captação das águas pluviais na Rua 

Antônio Marchesini altura dos nos 152 e 162, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 447 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de 

uma UBS (Unidade Básica de Saúde) No Bairro do Parque dos Eucaliptos 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 448 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a reforma do 

bueiro na Rua Estrela Dalva próximo do nº 778, no Bairro Jardim Alagoas 

(Cento e Vinte). 

INDICAÇÃO nº 449 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a construção 

de calçadas em toda a extensão da Rua Arapés, no Bairro Chácara Jaguari 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 450 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a implantação 

de (02) duas lombadas na Rua do Rubi em frente ao n° 163 e ao n° 230, e seja 

removida a existente em frente ao n° 177, no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº 451 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a sinalização 

viária “PARE” na Rua Rio Negro no encontro com a Rua Tocantins, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 452 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a implantação 

de uma lombada na Rua dos Sabiás altura do n° 336, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 453 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - 

Solicita a limpeza da calçada na Rua Ceres altura n° 73, no Bairro Chácara do 

Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 454 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - 

Solicita a limpeza da calçada na Rua Ceres altura do n° 140, no Bairro Chácara 

do Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 455 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - 

Solicita a limpeza em toda extensão da Rua Sol, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 456 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - 

Solicita a limpeza em toda extensão da Rua Jorge Cardoso Borchal, no Bairro 

Vila França. 



INDICAÇÃO nº 457 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - 

Solicita a limpeza em toda extensão da Rua José Gambeta Sobrinho, no Bairro 

Chácara do Solar III. 

INDICAÇÃO nº 458 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua do Rouxinol altura do nº 340, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 459 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

concretagem da calçada na Rua dos Sabiás altura do nº 517 ao nº 405, no 

Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 460 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura da 

lombada na Rua dos Sabiás altura do nº 989, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 461 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita a 

presença da engenheira Marcineia na residência da Senhora Socorro, 

localizada na Rua John Graz nº 140 no Bairro  Colinas da Anhanguera, para 

verificar através de laudo  a necessidade  da construção de um  muro entre a 

sua residência e o Colégio Municipal Profª Emília Gil D' Assumção. 

INDICAÇÃO nº 462 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita adaptar 

algumas portas de consultórios no Hospital Santa Ana com o objetivo de 

permitir o acesso de pessoas obesas que utilizam cadeiras de rodas especiais. 

INDICAÇÃO nº 463 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita estudos no 

sentido de permitir que os veículos estacionem apenas em um dos lados na 

Rua da Fartura, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 464 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita uma placa de 

sinalização de “LOMBADA” na Rua Zacarias altura do nº 722, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 465 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita  a limpeza do 

esgoto localizado no Parque Municipal do Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 466 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a capinagem e a 

limpeza da calçada em volta de todo o Colégio Municipal Ana Serra de Freitas. 

INDICAÇÃO nº 467 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a capinagem e 

limpeza da calçada em toda extensão da Rua Do Mandi, no Bairro Cidade São 

Pedro. 



INDICAÇÃO nº 468 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a troca dos pisos do 

Colégio Municipal Profa Daisy Moraes Chaves Nicolas. 

INDICAÇÃO nº 469 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a pintura da faixa de 

pedestre na Rua Vicente Rodrigues próximo ao n° 99, no Bairro Germano. 

INDICAÇÃO nº 470 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a implantação de 

uma lombada na Rua Jorge Cardoso Borchal  n° 66, no Bairro Vila França 

(Cento e Vinte).  

INDICAÇÃO nº 471 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a capinagem da calçada do Colégio Sebastião Florêncio de Athayde na 

Rua Deodoro de Moraes nº 119,  no Bairro Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº 472 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção 

da sarjeta na Rua Rio Negro nº 116, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

2ª Sessão Ordinária de 08/02/2022 

 

REQUERIMENTO nº 1 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil o alinhamento dos cabos e fiação caídos em toda extensão da 

calçada na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 14 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil providências referente às constantes quedas de energia elétrica, 

tanto na rua quanto nas empresas e residências na Rua das Iúcas, no Bairro 

Recanto Sombra do Ipê. 

REQUERIMENTO nº 15 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a implantação da rede de esgoto na Avenida Bulgária, no Bairro 

Chácaras Luís. 

REQUERIMENTO nº 34 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da Empresa 

SABESP S/A providências no sentido de conter o vazamento de água na Rua 

Estados Unidos nº 119, no Bairro Jardim São Luís. 

REQUERIMENTO nº 43 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que a tome as devidas providências referente ao restabelecimento 



da energia elétrica a qual já dura mais de 24 horas na Via Helena, no Bairro 

Sítio do Rosário. 

REQUERIMENTO nº 44 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que tome as devidas providências referente ao restabelecimento do 

fornecimento de energia elétrica, o qual já dura mais de 24 horas, na Via Dulce, 

no Bairro Sítio do Rosário. 

REQUERIMENTO nº 45 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que tome as devidas providências referente ao restabelecimento do 

fornecimento de energia elétrica, o qual já dura mais de 24 horas, na Via Maria 

Helena, no Bairro Sítio do Rosário 

REQUERIMENTO nº 46 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que tome as devidas providências referente ao restabelecimento do 

fornecimento de energia elétrica, o qual já dura mais de 24 horas, na Rua 

Cerquilho, no Bairro Jardim Nina (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 52 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que tome as devidas providências referente ao restabelecimento do 

fornecimento de energia elétrica e esclareça as razões das constantes quedas 

de energia, a qual já dura mais de 24 horas, na Avenida Gino Borelli, no Bairro 

Jardim Nina (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 55 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que tome as devidas providências referente ao restabelecimento do 

fornecimento de energia elétrica e esclareça as razões das constantes quedas 

de energia, a qual já dura mais de 24 horas, na Rua Haiti, no Bairro Jardim São 

Luís. 

REQUERIMENTO nº 57 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicitada da 

empresa Enel Brasil a manutenção em todo o cabeamento e transformadores 

de energia elétrica, uma vez que a queda de energia tem se tornado recorrente 

na referida localidade no Bairro Chácara das Garças. 

REQUERIMENTO nº 64 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil que realize a manutenção em todo o cabeamento e 

transformadores de energia elétrica no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 65 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da empresa 

Enel Brasil a poda das árvores em toda a extensão da Estrada Pingo D’água, 

no Bairro Sitio do Rosário. 



 REQUERIMENTO nº 80 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP a manutenção asfáltica e reparo no vazamento de água na Estrada 

Municipal do Votuparim nº 88, no Bairro Votuparim. 

REQUERIMENTO nº 81 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP a manutenção asfáltica e reparo no vazamento de água na Estrada 

Municipal do Votuparim nº 670, no Bairro Votuparim.  

REQUERIMENTO nº 82 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa ENEL BRASIL que realize a organização/alinhamento dos 

fios na Avenida Altos de Alphaville, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 83 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita ao 

GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. João Agripino da Costa 

Doria Junior,  recursos objetivando proporcionar auxilio às famílias que residem 

em áreas de risco. 

REQUERIMENTO nº 84 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA 

NELCI - Solicita da empresa BANCO SANTANDER BRASIL S.A, instituição 

financeira responsável pela administração e pagamento dos vencimentos dos 

servidores municipais de Santana de Parnaíba, que venha providenciar a 

instalação de um PAB (Posto de Atendimento Bancário) ou de um caixa 

eletrônico nas dependências do prédio da Prefeitura Municipal. 

REQUERIMENTO nº 85 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU) para 

que a mesma atenda os pedidos dos munícipes que estão reclamando da 

Empresa Viação Caieiras acerca da linha de ônibus 120TRO (VAU 

NOVO/CAJAMAR - PERUS/SÃO PAULO) intermunicipal, que estão fazendo a 

parada final próximo à empresa Geocal, quando deveria ser no Bairro Vau 

Novo. 

REQUERIMENTO nº 86 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Yolanda Mohalyi nº 40, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 87 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Di Cavalcante nº 45, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. 



REQUERIMENTO nº 88 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção da tampa de bueiro e manutenção asfáltica na 

Rua Di Cavalcante nº 99, no Bairro Colinas da Anhanguera.  

REQUERIMENTO nº 89 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua dos Sabiás altura do nº 

257, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 90 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A o recapeamento asfáltico e a manutenção de esgoto em toda 

extensão da Rua Pedro Taques de Almeida, no Bairro Parque dos Eucaliptos 

(Fazendinha).  

REQUERIMENTO nº 91 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica e o reparo de vazamento de água Rua 

Pedro Taques de Almeida n °120, no Bairro Parque dos Eucaliptos 

(Fazendinha).  

REQUERIMENTO nº 92 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A que providencie a atualização do endereço da Rua Mato Grosso 

n° 31 e do Cep:06530-050 que está com o nome do Bairro errado, no Bairro 

Chácara do Solar I.  

REQUERIMENTO nº 93 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua dos Sabiás altura do nº 

869, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 94 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção no vazamento de água na Rua Hierônimo 

Gonçalves Meira n° 120, no Bairro Recanto Pereira (Cento e Vinte).  

REQUERIMENTO nº 95 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da 

empresa SABESP S/A providências no sentido de conter o vazamento de água 

na Rua dos Anjos em frente ao n° 185, no Bairro Sítio do Morro. 

REQUERIMENTO nº 96 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da 

empresa ENEL BRASIL a retirada do poste que se encontra na Rua Antônio da 

Silva Pontes altura do nº 165, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba C). 

 

 

 

 



PAUTA DO REQUERIMENTO DE PESAR 

2ª Sessão Ordinária de 08/02/2022 

 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 14 - VEREADOR  AGNALDO BENITES - 

Votos de profundo pesar em virtude do falecimento do Senhor ANTONIO 

FREIRE LIMA, ocorrido no dia 06 de fevereiro de 2022. 

 

  

PAUTA DAS MOÇÕES  

2ª Sessão Ordinária de 08/02/2022 

 

MOÇÃO nº 1 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Aplausos em comemoração 

aos dois anos de mandato dos conselheiros tutelares de Santana de Parnaíba.  

 

MOÇÃO nº 3 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Repúdio devido ao brutal 

assassinato de Moïse Kabagambe, ocorrido no dia 24 de janeiro de 2022, na 

Barra da Tijuca, Zona Oeste da capital. 

 

MOÇÃO nº 4 - VEREADOR AGNALDO MORENO - Aplausos ao Engenheiro 

Hideraldo Rodrigues Gomes pela eleição por unanimidade como Presidente da 

Federação Brasileira de Associações de Engenheiros (FEBRAE) para o triênio 

2022-2024. 

 

MOÇÃO nº 5 - VEREADORES AGNALDO MORENO E GABRIEL OLIANI - 

Aplausos ao Sr. Wilson Macanuti pela brilhante execução da campanha com 

intuito de arrecadar alimentos para ajudar as famílias da cidade de Teixeira de 

Freitas, Bahia e região, em situação de vulnerabilidade social, após as chuvas 

que atingiram a região. 

 

 

 

 


